



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Zuzana Žežulková
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Organizační a psychosociální faktory práce sester na vybraných nestátních zdravotnických zařízeních lůžkového typu
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Zlatica Dorková, Ph.D.
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	X				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	X				
formulování pracovních hypotéz	X				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				
způsob zpracování problematiky	X				
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	X				
metodika práce	X				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		X			V textu práce nesouhlasí odkazy na tabelární přehledy, např. v posledním odstavci na str. 67 je odkazováno na tab. č. 9 – správně má být uveden odkaz na tab. 11 na s. 68. Na s. 69, v prvním odstavci u H4, je uveden text, cit.: „ <i>Statistická významnost vyšla v každém porovnání nižší než 0,05</i> “. Toto tvrzení neodpovídá údajům uvedeným v tab. 13, kde je ve všech případech uvedena vypočítaná statistická významnost vyšší než stanovená hladina 0,05.
způsob diskuse, kvalita argumentace	X				
přínos bakalářské práce pro praxi	X				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		X			
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	X				
celková grafická a estetická úroveň práce	X				
závěry práce a jejich formulace	X				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	X				
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	X				
návrh hodnocení práce	X				

Otázky k obhajobě:

Dotazníkové šetření bylo prováděno na základě anketního výběru. Patří anketní výběr mezi formy náhodného nebo záměrného výběru?

Pokud byste stejnou problematiku zpracovávala znova, co byste, na základě získaných zkušeností, udělala ve výzkumné části práce jinak a proč?

Jaké položky dotazníku činily respondentům největší potíže a proč?

Jakým způsobem budete prezentovat výsledky Vaší práce odborné veřejnosti?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Práci k obhajobě doporučuji a navrhuji ji hodnotit známkou

v ý b o r n ě.

Datum: 14.05. 2018

podpis vedoucího práce

